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Βόλος, 11 Ιουνίου 2025 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Δράσεις Περιφερειακού Τμήματος Βόλου του Ε.Ε.Σ. 
 

   «ΟΜΙΛΙΑ ΜΕ ΘΕΜΑ ΤΙΣ ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ» 

Την Δευτέρα 19 Μαΐου 2025 και ώρα 15:00 – 18:00 πραγματοποιήθηκε με επιτυχία ομιλία με 

θέμα τις Πρώτες Βοήθειες, στο πλαίσιο του μαθήματος «Πρακτική Άσκηση – Σεμινάριο 
Πρακτικής Άσκησης» του 8ου εξαμήνου του Παιδαγωγικού Τμήματος Προσχολικής 
Εκπαίδευσης του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας. 

 Η ομιλία διοργανώθηκε σε συνεργασία με τον Ελληνικό Ερυθρό Σταυρό, ο οποίος και 

ανέλαβε την παρουσίαση και την εκπαίδευση των φοιτητών σε βασικές τεχνικές πρώτων 
βοηθειών, με στόχο την ευαισθητοποίηση και την προετοιμασία τους σε κρίσιμες 

καταστάσεις που μπορεί να αντιμετωπίσουν τόσο στην   επαγγελματική όσο και στην 
προσωπική τους ζωή. 

Η δράση αυτή εντάσσεται σε μια μακροχρόνια προσπάθεια ενίσχυσης της πρακτικής 

κατάρτισης των φοιτητών του Τμήματος και συνδέεται με τη σημασία της πρόληψης και της 
άμεσης παρέμβασης σε περιπτώσεις έκτακτης ανάγκης. 

Θα θέλαμε να εκφράσουμε τις θερμές μας ευχαριστίες προς τον καθηγητή Anastasios Siatras 
για την πρόσκληση, τη διοργάνωση και την πολύτιμη συνεργασία του όλα αυτά τα χρόνια, 
που συμβάλλει ουσιαστικά στην ενίσχυση του εκπαιδευτικού έργου του Τμήματος. 

«ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΥΠΕΡΤΑΣΗΣ» 



Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός Τμήμα Βόλου συμμετείχε ενεργά σε μία σημαντική διήμερη 

δράση πρόληψης και ευαισθητοποίησης, που πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 23 και το 
Σάββατο 24 Μαΐου 2025 στο ΚΑΠΗ Δήμου Βόλου “ΘΕΟΦΙΛΟΣ” (Πλατεία Ρήγα Φεραίου), με 
επίκεντρο την ενημέρωση και τον προληπτικό έλεγχο της αρτηριακής πίεσης. 

Η υπέρταση αποτελεί μια από τις μεγαλύτερες απειλές για τη δημόσια υγεία, συχνά 
αδιάγνωστη και σιωπηλή. Μέσα από τη δράση αυτή, δόθηκε η ευκαιρία σε πολίτες όλων των 

ηλικιών να ελέγξουν δωρεάν την αρτηριακή τους πίεση, να ενημερωθούν για τους κινδύνους 
της υπέρτασης και να λάβουν πρακτικές συμβουλές για τη ρύθμισή της. 

Παράλληλα στον ίδιο χώρο, υλοποιήθηκε και η εξειδικευμένη δράση ενημέρωσης και 
προληπτικού ελέγχου για τη χρόνια φλεβική νόσο από τον Σύλλογο Σκελετικής Υγείας 

“Πεταλούδα”, σε συνεργασία με την Αντιδημαρχία Κοινωνικής Μέριμνας, Αλληλεγγύης, 
Ισότητας και Διαχείρισης Κοινωνικών Κέντρων Δήμου Βόλου και το Εθνικό Διαδημοτικό 
Δίκτυο Υγιών Πόλεων. 

Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός Βόλου συνεχίζει τη συνεργασία ανοικτών δράσεων σε ΚΑΠΗ, 

συλλόγους και άλλους κοινωνικούς φορείς, με στόχο τη διάδοση της γνώσης, την ενίσχυση 
της πρόληψης και τη φροντίδα της δημόσιας υγείας. 

Ιδιαίτερα ευχαριστούμε την αντιδήμαρχο Κοινωνικής Μέριμνας και Αλληλεγγύης κ. Βούλα 
Αναγνώστου Στάθη για τη συνεργασία και την φιλοξενία. 

 

«ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΠΡΩΤΩΝ ΒΟΗΘΕΙΩΝ ΣΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ MART» 

Στις 20 και 22 Μαΐου 2025, πραγματοποιήθηκε με επιτυχία στο κατάστημα The Mart Βόλου 

εκπαιδευτικό πρόγραμμα Βασικών Πρώτων Βοηθειών, διάρκειας 6 ωρών, για το προσωπικό 
του καταστήματος, σε δύο εκπαιδευτικές ομάδες.  

Η εκπαίδευση υλοποιήθηκε από πιστοποιημένους εκπαιδευτές του Περιφερειακού 
Τμήματος Βόλου του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού και περιλάμβανε θεωρητική και πρακτική 
κατάρτιση σε θέματα όπως: 

Καρδιοαναπνευστική Αναζωογόνηση (ΚΑΡΠΑ) 

Αντιμετώπιση πνιγμονής και απώλειας αισθήσεων  

Χρήση αυτόματου εξωτερικού απινιδωτη. 



Η συμμετοχή και το ενδιαφέρον των εργαζομένων ήταν ιδιαίτερα υψηλά, αποδεικνύοντας 
την ανάγκη για σωστή προετοιμασία σε καταστάσεις έκτακτης ανάγκης, ιδιαίτερα σε χώρους 
εργασίας. 

 Ευχαριστούμε θερμά το κατάστημα The Mart Βόλου για τη φιλοξενία και τη συνεργασία, και 
συγχαίρουμε όλους τους συμμετέχοντες για τη θετική ανταπόκριση και την ενεργή 
συμμετοχή 

«ΤΕΛΙΚΟΣ ΚΥΠΕΛΟΥ ΕΛΛΑΔΑΣ ΓΥΝΑΙΚΩΝ» 

Το Σάββατο 24 Μαΐου 2025 και ώρα 16:30 πραγματοποιήθηκε στο Πανθεσσαλικό Στάδιο 
Βόλου ο τελικός Κυπέλλου Ελλάδας Ποδοσφαίρου Γυναικών μεταξύ των ομάδων ΑΕΚ και 
Παναθηναϊκού. 

Το Τμήμα Βόλου του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού παρείχε πλήρη υγειονομική κάλυψη της 

διοργάνωσης, με την πολύτιμη παρουσία και προσφορά των εθελοντών του. Η συνεισφορά 
τους εξασφάλισε την ασφάλεια και την άμεση φροντίδα όλων των παρευρισκομένων, τόσο 
των αθλητριών όσο και του φίλαθλου κοινού. 

Ο πρόεδρος της ΕΠΣ Λακωνίας , κ. Καρράς Παναγιώτης, εξέφρασε θερμές ευχαριστίες προς 

τους εθελοντές του Ε.Ε.Σ. Βόλου για την πολύτιμη συμβολή τους στην άρτια διεξαγωγή του 
τελικού. 

«ΠΟΔΗΛΑΤΩΝΤΑΣ ΣΤΟ ΕΣΠΑ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΜΟΥ» 

Τη Δευτέρα 26 Μαΐου 2025, στο πλαίσιο του εορτασμού για τη συμπλήρωση ενός έτους από 
το πρόγραμμα «Ποδηλατώντας στο ΕΣΠΑ της πόλης μου», το Περιφερειακό Τμήμα Βόλου του 

Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού συμμετείχε ενεργά στις εκδηλώσεις που πραγματοποιήθηκαν 
στο πάρκο του Αναύρου. 

Κατά τη διάρκεια της ημέρας, εθελοντές του Ε.Ε.Σ. παρείχαν βασική υγειονομική κάλυψη καθ’ 
όλη τη διάρκεια των δραστηριοτήτων (09:30 – 13:00 & 14:30 – 17:30), ενώ 

πραγματοποιήθηκαν σύντομες παρουσιάσεις Πρώτων Βοηθειών με στόχο την ενημέρωση και 
ευαισθητοποίηση των μαθητών σε βασικές δεξιότητες πρώτης ανταπόκρισης. 



Ο Ερυθρός Σταυρός συνεχίζει να στηρίζει δράσεις που προάγουν την υγεία, την ασφάλεια και 
την παιδεία, δίνοντας έμφαση στην πρόληψη και την κοινωνική προσφορά. 

« ΔΙΑΛΕΞΕΙΣ ΜΕ ΘΕΜΑ ΤΑ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΑ ΑΤΥΧΗΜΑΤΑ» 

Με αφορμή την έναρξη του καλοκαιριού, το Περιφερειακό Τμήμα Βόλου του Ελληνικού 
Ερυθρού Σταυρού πραγματοποίησε σήμερα εκπαιδευτική διάλεξη στους μαθητές του 7ου 

Δημοτικού Σχολείου Ν. Ιωνίας Μαγνησίας , στο 31ο Δημοτικό Σχολείο Βόλου , στο 30ο 
Νηπιαγωγείο Βόλου, στο 8ο και 6ο Δημοτικό Σχολείο Βόλου 

Στόχος της δράσης ήταν η ενημέρωση και ευαισθητοποίηση των παιδιών σχετικά με την 

πρόληψη ατυχημάτων στη θάλασσα, το παιχνίδι και τις υπαίθριες δραστηριότητες, 
ενισχύοντας την ασφάλεια και την υπευθυνότητά τους. 

 «ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΜΕΛΑΝΩΜΑΤΟΣ» 

Τετάρτη 28/5/2025, το Περιφερειακό Τμήμα Βόλου του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, σε 
συνεργασία με το ΚΕΠ Υγείας του δήμου Ρήγα Φεραίου και τους εργαζόμενους του βοήθεια 

στο σπίτι, πραγματοποίησε νέα δράση ενημέρωσης στον πεζόδρομο του Βελεστίνου με θέμα 
το μελάνωμα. 

Μετά την επιτυχημένη εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε πρόσφατα στον Βόλο, η δράση 
συνεχίστηκε και στον Δήμο Ρήγα Φεραίου, στο πλαίσιο του Μαΐου – μήνα αφιερωμένου στην 
πρόληψη του καρκίνου του δέρματος και ιδιαίτερα του μελανώματος. 

Στόχος μας είναι η ευαισθητοποίηση του κοινού και η καλλιέργεια κουλτούρας πρόληψης και 
έγκαιρης διάγνωσης. 

Ο Δήμαρχος Ρήγα Φεραίου κ. Νασίκας Δημήτριος τίμησε το Περιφερειακό Τμήμα Βόλου με 
την απονομή αναμνηστικού, ενώ ιδιαίτερη χαρά μας έδωσε η επίσκεψη των μικρών μαθητών 
από το 2ο Νηπιαγωγείο Βελεστίνου δίνοντας ξεχωριστό χρώμα στη δράση! 

Ιδιαίτερη ήταν η συμβολή της δερματολόγου κ. Πίσσα Μαρία η οποία ενημέρωσε τους 

παρευρισκόμενους και απάντησε σε ερωτήσεις σχετικά με την πρόληψη και αναγνώριση του 
μελανώματος. 

Ευχαριστούμε θερμά την κ. Χασιώτη Αντωνία συντονίστρια των κοινωνικών δομών του 
Δήμου για την πρόσκληση και τη συνεργασία καθώς και όλους όσοι συμμετείχαν και στήριξαν  
την προσπάθειά μας. 

 


